

从我开始的社会主义核心价值观

○上关一中 114班 杨润菊

人们常说：“青少年是祖国的希望，是初春的阳光，祖国的明天需要你们去创造。”然而，没有正确的社会主义核心价值观，我们又怎么能让这个社会真正进步呢？孔子曾说过“人无言不立”。那么我们做到诚信了吗？当我们疲于奔波追逐金钱利益的时候，诚信似乎离我们越来越远。地沟油、瘦肉精、毒奶粉……这些我们并不陌生，因为它就在我们身边。是诚信的缺失，导致了这样

的结果。面对那么多以假乱真的产品，在善良人们无助的背后，是可怕的社会诚信受到严重冲击。不要默然地说这些都与我无关。与同学约好时间却没有准时出现；在考场上抄袭作弊；作业未做谎称忘在家……这些难道不是发生在我们身上的事吗？我们还有什么资格说与我无关？其实，诚信就是人生所必须要实现的价值，践行社会主义核心价值观，要诚信待人，诚信做事，我为少年的无知而感到

叹息。如果我们能够加强思想教育，让自己树立正确的人生观和价值观，那么，这一幕就不会发生。在学校举行的体育考试中，我看到了这样一个人。他默默为别人捡起丢出去的铅球，就这样一次又一次；跑道上，他总会陪每组跑最后的人，陪他们加油打气；当有人体力不支的时候，他总会抬着凳子冲过去，眼里满是担忧……他就这样默默奉献着，默默帮助着大家，却总是一声不

吭。看到这一幕幕，我不禁被他感动了，这是我好久都没见到过的善良，这就是所谓的正能量，这就是新时代所需要的力量！爱国是我们的灵魂，是我们的根本，爱国是伟大的品格。爱国是林则徐的“虎门销烟”；爱国是郑成功的“收复台湾”；爱国是唐明皇的“太平盛世”……爱国，塑造了多少民族魂！我们又有什么理由不爱国？生活在这个时代里，我们应当肩负起振兴中华的使命，从爱我生活的家乡——大理开始。我将努力学习，奋发向上，实现社会主义核心价值观，争做新时期文明大理人。（指导教师：尹万）

争做文明大理人

○海东中学七年级 185班 杨慧敏

作为一名大理人，首先我们就得学会文明做人、做事以及学会文明说话。那么是什么使平凡的生活变得不平凡，是什么使我们养成良好的习惯呢？是文明！什么是文明呢？文明是我们中国的传统，当然也是我们大理人的传统，文明是每个学校里重视强调的，我们的学校当然也不例外了。我听爷爷奶奶说，以前的人们很和谐，也很文明，他们做事也很认真。可是，现代生活逐渐变迁，有些人已经把“文明”渐渐遗忘在了脑后，文明已经在人的日常生活中渐渐消失了。在现在的生活中，人们随地吐痰，乱扔垃圾，说话不文明，

象随处可见。在大理，有许多的景点，来参观的人们从不讲文明，每次去过的地方都有许多垃圾，在那里不仅有垃圾，还有一些游客总在一些地方写上一些名字什么的，我觉得这些行为都是不文明的行为，我们应该做到“文明出行”。在一些地方，有那么一些人，总喜欢说脏话，他们根本不知道什么叫做“文明”，只知道骂了别人以后，觉得“爽”就行，从不顾及别人的感受，我们应该做到“文明说话”。作为一名大理人，一位文明的好少年，在家里，尊老爱幼，孝敬父母，热爱劳动；在学校里，互相友爱，互相帮助；在公共场所，爱护公物，保护环境。争做一个有文明的大理人，只有这样，每天锻炼着自己，才能成为一个好少年。当然，文明其实很简单，只要把垃圾扔进垃圾箱，想上厕所的时候告诫自己要学会忍耐。文明就像一阵风，轻轻吹走了那些不好的习惯。就如老师说的，我们学生要有“三”要：在家要做个好孩子；在校要做一个好同学；在社会上要做个好公民。我们就像雷锋叔叔一样，乐于助人，争做文明大理人。

护环境。争做一个有文明的大理人，只有这样，每天锻炼着自己，才能成为一个好少年。当然，文明其实很简单，只要把垃圾扔进垃圾箱，想上厕所的时候告诫自己要学会忍耐。文明就像一阵风，轻轻吹走了那些不好的习惯。就如老师说的，我们学生要有“三”要：在家要做个好孩子；在校要做一个好同学；在社会上要做个好公民。我们就像雷锋叔叔一样，乐于助人，争做文明大理人。作为文明大理人，一位文明的好少年，在家里，尊老爱幼，孝敬父母，热爱劳动；在学校里，互相友爱，互相帮助；在公共场所，爱护公物，保护环境，争做一个有文明的大理人，只有这样，我们的家园才能变得更加美丽。（指导教师：杨高仕）

致全体同学的一封信

○海东中学八年级 177班 赵敏

亲爱的同学们：你们好！当春风吹绿大地时，当百花无限娇艳时，“五好小公民”的新风随之吹遍了每所学校，吹进了你我的心中。在这美丽的花季，在祖国的大花园里，年轻的我们就是祖国的未来，走在新城市的大街小巷，凝望着改革开放以来的新气象，做一个文明的中学生，对社会尤为重要。让我们从身边一点一滴做起，从小事做起。在学校，尊重老师，团结同学，不随地吐痰，不乱扔纸屑，不说脏话，听从师长的教诲；在家里，尊敬长辈，主动分担力所能及的家务；在公共场所，爱护花草，不践踏草坪，不损坏树木，给大家一个优美的

环境。总之，为了让我们的城市更美丽，更文明，每个人都要从自身做起，争做热爱祖国，文明礼貌，诚实守信，遵纪守法的“小标兵”，争做同学的“小伙伴”，做文明环保的“小卫士”，争做父母的“小帮手”。争做勤于自立的“小主人”。作为爱国守法的“小标兵”，爱国守法是公民应尽的责任，更应把那些不为金钱、名利所动，无私奉献的革命先辈作为榜样；作为团结友爱“的小伙伴”，“众人拾柴火焰高”，只有大家团结一心，齐心协力，才能凝聚成力量，才能让多彩的生活其乐融融；作为环保节能“小卫士”，地球是我们唯一的家园，保护环境刻不容缓，人人节约资源，就能还自然一片绿色；作为热爱劳动的“小帮手”，劳

动创造未来，“雏鹰反哺”永远是我们学习的榜样；作为自强不息的“小主人”，学习独立面对生活的经验与勇气，未来的路不可预知，未来的挫折永远伴随，调整心态，战胜挫折，挑战自我，才能拥有自己的一片天空。亲爱的同学们，就让我们从现在开始做起，从自身做起，从身边的小事做起，让知荣明耻变成一种习惯，融入到我们的血液中，落实到我们的日常言行中，争做爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强的公民，“少年强则国强”，我们的城市，我们的国家才会更加的繁荣与富强。大理市海东中学 177班 赵敏 2014年4月15日（指导教师：赵伟）

科学发展不停步 创新发展无止境



大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 欢迎广大网友关注大理时讯新浪微博 有新闻线索请 @大理时讯

大理时讯

DALISHIXUN 今日导读
市人社局践行群众路线服务保障民生 ——见第2版
市法院多措并举推进司法为民 ——见第3版

中共大理市委主办

2014年7月31日 星期四 农历甲午年 七月初五

第192期 编辑/陈曙娟 内部资料 免费阅读

市委通报常委班子专题民主生活会情况

褚中志主持通报会 州委第十五督导组参加

7月29日，市委召开会议，对市委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会情况进行通报。市委常委、市委书记褚中志主持会议并作情况通报。市委常委、州委政法委书记、市委副书记杜涛，市委副书记陈东发，市委副书记、海开委常务副主任杨晓，市政协主席薛伟民等领导出席会议。褚中志通报了市委常委班子专题民主生活会基本情况。他说，根据中央和省州党委的统一部署，在省委第十一督导组、州纪委、州委组织部、州委活动办、州委第十五督导组精心指导下，市委常委会于7月19日召开了党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。省州督导组高度评价此次专题民主生活会。市委常委班子始终聚焦“四风”，紧扣主题，各位常委在积极开展自我批评的同时，直面问题，不回避、不护短、不徇私情，主动揭短亮丑，认真开展相互批评，既“红脸”又“出汗”，“治病”又“救人”，民主、热烈的气氛达到了团结—批评—团结的目的。按照省州党委、活动办、督导组的要求和指示，从解决思想认识入手，紧紧抓住集中学习、征求意见、查摆问题、谈心交心、对照检查等重要环节，在前期学习教育的基础上，再次要求“回头看”，再学习，使班子成员进一步理清了思路、增强了信心、放下了包袱，为召开专题民主生活会打下了坚实基础。市委常委班子始终聚焦“四风”方面存在的突出问题，开门纳言，汇集民意，逐项对照、对号认领，认真对照“三严三实”以及焦裕禄、杨善洲等先进事迹，深入查摆问题。自5月份以来，市委常委班子扎实开展谈心谈话，开诚布公谈，聚焦“四风”谈，多次谈、反复谈，做到批评意见“亮底”，见人见事见思想，达到了沟通思想、相互帮助、找准问题、形成共识、加强团结的目的。同时，市委常委班子及成员深刻剖析，认真撰写对照检查材料，每道关口都严格把关，每份材料都经过多次修改，“不搞一次过关”。褚中志表示，专题民主生活会上，各位常委开门见山、揭短亮丑，查找出了“四风”方面存在的突出问题，列举了问题的表现形式和具体事例。教育实践活动中，针对民主生活会查摆出来的“打车难”、城区改建、城乡规划、垃圾收集清运等问题，市委常委都逐一认领，做到不漏、不缺、责任到人、任务倒逼，明确了努力方向，制定了整改措施，逐项整改到位。 记者 罗绍亮

苍山“申世”系列报道

苍山申报世界地质公园迎“大考”

联合国专家组听取大理苍山“申世”汇报

去年12月申报世界地质公园，大理苍山国家地质公园迎“大考”。7月28日，联合国教科文组织世界地质公园专家玛蒂尼博士、莎菲教授和观察员格兰特组成考评组来到大理，对苍山申报世界地质公园进行为期3天的考察评估。7月29日，在苍山申报世界地质公园汇报会上，专家组听取了“申世”汇报。国土资源部地质环境司副司长陈长宁，世界地质公园网络执行局成员、中国地质科学院地质力学所所长龙长兴，国土资源部地质环境处处长袁小虹，国家地质公园网络中心、世界地质公园网络办公室工程师张志光及省国土资源厅副厅长李连举，地质环境处刁成宝陪同考察。州委副书记、州长何华在汇报会上致辞。他说，大理苍山是亚欧板块和印度板块碰撞隆起的杰作，是一本孕育了20多亿年的天然地质史书，是“大理冰期”和“大理石”的命名地，是变质岩石的博物馆，也是中国生物多样性最为集中的地区之一。神奇的地质演化作用和历史变迁，造就了苍山罕见的地质奇观、生态景观和人文景观，生物多样性突出，地质遗迹独特多样、系列完整、典型稀有。大理严格遵循“在保护中开发，在开发中保护”的原则，经过多年的建设发展，苍山在地质遗迹保护、展示研究、宣传和旅游服务等方面取得显著成绩。苍山地质公园博物馆、游客服务中心、地质公园网站和数据库等软硬件设施得到健全和完善，地质公园的保护和建设卓有成效。同时，州人大修订了《大理州苍山保护管理条例》，州政府成立苍山世界地质公园申报建设工作领导小组，组建大理州苍山地质公园管理局，明确了苍山地质公园的投资、建设和经营管理主体。大理将倍加珍惜来之不易的申报机会，认真研



讲文明，我看行

张林源

市人社局践行群众路线服务保障民生

人社工作就是要始终坚持以人为本,从群众中来,到群众中去,把耳朵往下听、用眼睛往下看、把情感往下传,认真践行党的群众路线。党的群众路线教育实践活动开展以来,大理市人力资源和社会保障局切实强化学习教育、广泛听取意见,深入查摆问题、抓好整改落实,高起点谋划、高标准组织、高质量推进,扎实开展教育实践活动。

强化学习教育,提高思想认识。切实把解决思想问题看作解决作风问题的关键和基础。通过领导带头学、组织党员集中学和对照典型认真学的方式强化学习教育。抓实中心组学习制度、每周五一次职工集中学习制度、每周一期业务“便笺学习”制度,利用业余时间开展自学,使党员干部学有体会,形成了“领导带头学、大家跟着学”的良好局面。

坚持边查边改,抓好整

式广泛听取群众意见,最大限度地向群众征求意见。紧扣人社工作重点难点问题,每位班子成员结合分管工作确定调研专题,带着问题下去,听取基层和群众的意见建议;坚持请进来和走出去相结合,主动听取服务对象意见建议;采取网上调查、设置征求意见箱、接听投诉电话、回复网民留言等多种方式听取意见建议;深入人社系统的基层服务窗口进行明察暗访,及时纠正基层工作人员在工作纪律和服务作风方面存在的问题。

认真对照检查,深入查摆问题。针对征集的意见建议,认真梳理,对照“四风”问题逐条进行认真自查确认,深入查摆“四风”方面的问题,深刻剖析产生问题的根源,制定整改措施,形成对照检查材料。对于查摆出来的“四风”问题,领导班子成员认真对照检查,逐条进行自查确认,形成了个人“四风”问题查找情况进行专题报告。

坚持边查边改,抓好整

整改落实。针对查摆和征求的问题意见,坚持边学边查、边查边改,把解决问题贯穿于活动的全过程;针对服务基层、服务群众中存在的服务意识不强等问题,认真对照查找工作实际,积极开展“走进基层、服务民生”政策法规宣传咨询活动;开展“窗口单位改进作风”转变等活动,切实规范行为,改进作风,竭力为人民群众提供更加贴心、满意的人力资源社会保障服务。

在积极开展党的群众路线教育实践活动的同时,围绕全市经济社会发展大局,以保障和改善民生为己任,统筹推进人力资源社会保障工作,就业再就业稳步推进,社保体系不断完善,劳动关系和谐发展,人事人才、工资福利、军转安置、解困维稳、公共服务和各项民生工作不断加强,切实推动了全市人社工作科学发展、和谐发展、跨越发展。

陈跃峰

党的群众路线教育实践活动在大理



为了以实际行动绿化美化家园,全面推动美丽乡村建设,下关镇近日组织全体职工、各村居干部共300多人,到福星村福东福西安置地开展义务植树活动,共种植了树苗600棵。 易婷摄

市政府研究室借力专家智囊助推科学决策

市政府研究室紧紧围绕十八大以来中央关于加强中国特色新型智库建设,建立健全决策咨询制度的精神和市政府主要领导的要求,为全面推进依法决策、科学决策、民主决策,努力探索新形势下经济社会发展中治理能力和体制机制创新,建立由学术造诣高、社会公信力和工作责任心强、德高望重、富有感召力的教授、高工、社会知名人士等29人组成的专家库,实行重大行政决策专家咨询论证制度。

市专家咨询办2014年建立运行以来,取得了显著成效。一是承办完成融资租赁方案比选、公交发展优化、出租汽车第三轮经营许可实施方案建议、村级村庄规划建设管理促进会试点的建议、大理风景名胜区苍山洱海风景区资源有偿使用费征收意见建议等7件重大行政决策专家咨询报告和建议,得到市委政府的决策参考、采纳应用。二是《关于加强和规范乡村酒店客栈管理的工作意见》、贯彻落实《云南省大理白族自治州洱海西保护条例》的实施意见已以市政府文件下发执行。三是《大理市全域城镇化建设调研报告》得到大理州人民政府主办的《大理政报》采用。

重大行政决策专家咨询论证制度的施行,对推进决策公开、推行政府及其工作部门权力清单制度,依法公开权力运行流程,健全改进作风常态化,健全重大决策社会稳定风险评估机制,起到积极的作用。 赵志华

市食品药品监督管理局开展“洋快餐”专项检查

针对“上海福喜食品(德基店)涉餐饮”进行突查的新闻报道,引发肯德基、麦当劳、德克士等跨国连锁快餐企业在中国国内市场出现使用过期原料、超保质期等规定危害。市食品药品监督管理局立即启动5个食品药品监管所力量,对大理市范围内的大理古城德克士店、下关德克士店、下关肯

胡春秀

关迤社区开展“科普零距离”活动

近日,下关镇关迤社区开展“科普零距离”活动,提升居民科学文化素质。活动分四组进行:一组志愿者以入户面对面宣教的方式开展

科普进家庭宣传活动;二组志愿者进入烟厂小区,以发放宣传资料、粘贴环保宣传画的方式,进行科普宣传;三组志愿者走进餐馆,向餐馆和消费者赠送宣传材料,

宣传俭以养德、俭以养性、俭以养身的理念;四组志愿者进入商店,鼓励商家向顾客提供环保购物袋,不出售一次性用品。 李红霞



大理公交应率先使用新能源车

文斌

“大庆油田现在从地下抽出来的90%是水,10%是油……”业内人士的话让人们担忧,作为中国最大的油田,产量在逐步下降,开采成本却上升,情况不容乐观。据专家预测,按照目前的消费量,地球上的石油只能支撑50年,人类必须寻找新能源替代。

减少石化资源的消耗,保护环境;出行尽可能采用公共交通,减少私家车使用;创造有利条件,使公交更加便利快捷,正成为越来越多人的共识。我国城市公交基本由政府举办,各级政府应发挥主导作用,在政策指导,产业扶

持,资金投入等方面加强工作,支持新能源车的发展。大理市应率先采购使用新能源公交车,在全国作一个表率。大理市率先使用新能源公交车,有以下几个优势及意义:作为全国知名的旅游城市,大理的pm2.5指标常年为优,被雾霾困扰的国人所羡慕。大理率先使用新能源公交车,可减少废弃物的排放,树立良好的榜样,进一步保护好良好的空气。其次,大理公交线路比较平缓,里程适中,早发车晚收车时间不像大城市那样长,可以保证长时间的充电,也可在终点站换电瓶。同时,公共交通率先使用新能源车,可在广大市民中树立示范,引导大家环保出行,减少甚至不开私家车,积极购买新能源车,减少碳排放,保护好大理的美丽山水。



新能源公交车优势:大理市率先使用新能源公交车,在全国作一个表率。

保护生态环境 拒绝白色污染

市法院多措并举推进司法为民

市法院不断强化基层法庭工作,保障民生、服务民生,全面落实司法便民、利民举措,取得较好成效。近日,在最高人民法院第三次全国人民代表大会工作会议上,喜洲法庭被表彰为全国人民法院工作先进集体,是我省荣获该表彰的3家法庭之一。

审判执行案结事了。在诉前调解工作中,法庭把综合运用法律规范、政策引导和情理感化融为一体,把握一切有利于调解的因素,努力化解纠纷,促使当事人握手言和。近三年来,我市各基层法庭民事案件调撤率达到75%以上,所审结的案件无一上访或闹访,真正做到了案结事了。诉讼服务便民利民。结合当地生产生活习惯和辖区乡镇村落偏远、交通不便的现实,各基层法庭灵活调整工作时间,广泛开展“午间法庭”、“夜间法庭”、“假日法庭”,法庭干警“白天进田间地头或当事人家中送达法律文书,到少数民族农户家中开庭,由少数民族懂双语的司法助理员担任翻译,拉近了司法与当事人之间的距离。”“金花调解工作室”成立至今所办理的150余件案件全部调解结案,调解率达到100%,金花调解员已成为喜洲

法庭一道亮丽的风景线。司法公开多措并举。各基层法庭积极开展“法庭开放日”活动,向社会全方位展示法庭审判、执行、队伍建设工作的情况,在大理信息港“司法公开专栏”,将民事裁判文书上网,将法庭审判执行等工作情况向社会公布;以“阳光司法工程”活动为契机,挑选典型案件,深入白族农家公开审理、执行民事案件,使用微博进行直播,使群众因见证司法、参与司法而信赖司法。各基层法庭围绕“两保护、两开发”,不断强化环境保护、生态司法保护,加大法制宣传

金花调解特色浓郁。市法院在喜洲法庭探索成立首家基层法庭调解室——金花调解工作室,由5名热爱法律政策、白族语言、当地民俗的白族女性作为“金花调解员”,在立案前先行调解矛盾纠纷,化解当事人之间的矛盾,拉近了司法与当事人之间的距离。“金花调解工作室”成立至今所办理的150余件案件全部调解结案,调解率达到100%,金花调解员已成为喜洲

胸中有兰香 静处好安身

陈逢湘

我和同龄人一样,生于一个轰轰烈烈的时代,自孩童时起就经历了四清运动、文化大革命以及恢复高考后的考大学、改革开放等等。我当过知青下过乡,还当过兵,最终成为知识分子中的一员,劳劳碌碌,可谓经历丰富。尽管身处尘世,但内心却极少受外界干扰,从来都是喜静不喜动,就爱独自在斗室内看书或静思,少有现代人的时髦和交际,颇有些老夫子的迂腐。难怪母亲常叹:你呀,你就像你那个爹呀!

父亲是一位离休干部,常年多病,病中的他天天就捧着书本读。父亲写得一手好字,楷中带行,刚劲有力却又潇洒飘逸,称为自己的舞台,更从来没有机会“炫”上一把自己过人的才华。他一辈子都是孜孜不倦、默默无闻地学习着、书写着,生活在书香的世界里,宛如深谷幽兰,静静地吐着自己的芬芳。每当想到他满腹的知识就这么闷在腹中,不免为

他感到叹息。而父亲,从来都是从容淡定地生活着,可谓真正洞穿世事而又知命守贫之人。我永远都记得他在多年前就说过的一句话:“在中国,真正写得一手好毛笔字的人是穷酸,是没有名气的人。”“诚哉斯言!唯有没名气没地位的穷酸文人,才会视文墨书香为生命,才会数十年寒窗苦读,坚守着传统文化这方圣土,才能真正传承中华文墨书香。

读书随处净土,闭门即是深山,我的书法也还过得去,但却始终写不出那种力透纸背、神形兼备的俊朗和飘逸来,这或许是父亲骨子里的那份中国文人与身俱来的淡定和从容的底蕴还不够吧。

这么多年来,周围不乏舞文弄墨、附庸风雅之人,通常是七颠八倒一阵,忽的就成了书法家或是“大师”,举办所谓的书法展哗众取宠,此时,我就会想到父亲。想起他端端正正地站立于书案之前,凝神静气,悬腕运力书写,那神圣的姿容,那份气定神闲、从容淡定的沁人肺腑的墨香,真正是读书人的气质和神韵。有了这份气质和神韵,那字必随心意,笔随心舞,形神兼备,有了这种境界,书法必定自成一家。

蒿草之下,或有兰香。父亲清贫一世,没有留下任何财产,却留给我们兄妹如兰的品质,足以伴随我们度过这平凡的一生。得失我自知,静处好安身,我们愿像父亲那样做那空谷幽兰,静悄悄地生长,只要对着蓝天开放过,芳香过,此生就已足矣,还须何求!

经过村民选举,7月24日,我市第一个自然村村民理事会在大理镇龙鑫村委会龙下登自然村选举产生,为深化全市村民自治,创新村庄治理模式,探索新形势下村民自治走出关键一步。实行以自然村为基本单元的村民自治,是解决我市农村普遍存在的公共事务难办、公益事业难做的有效途径。龙下登自然村是一个以李姓为主体,白族为单一民族,生产生活习惯、宗教信仰相同的村庄。多年来,村里的集体建设均由村里统一进行,经过十多年的建设,村里的基础设施、公共活动场所得到了很大改善,乡村旅游发展较快,客栈、饭店已有20多家。最近,龙下登自然村被省政府列为“少数民族特色旅游村寨”,从历史条件和现实需要,把龙下登作为开展自然村为基本单元的村民自治试点将会具有明显的示范效应。

选举中,按照规定程序,通过候选人发表竞选演说、填写选票、投票选举、现场计票、现场公布,龙下登自然村村民理事会选举产生。通过理事会实行村民自治,确立村民的主体地位,实现村民自我管理、自我教育、自我服务,由村民依法办理自己的事情,发展农村基层民主,维护村民的合法权益,充分调动村民的自觉性、主动性、积极性,促进农村和谐稳定和长治久安,促进美丽乡村建设。

杨俊杰 杨建伟 记者 郭鸣昌



暑假里,上海电力学院管会暑期赴云南实践队的大学生,为双廊中学生开展支教活动一周,活动的主题是“梦圆云南,爱心支教,播撒关爱,焕发青春”。支教活动为偏远地区的孩子带来知识与友谊,也给支教大学生带来一段激情燃烧的青春记忆。 肖志毅 薛文轩 摄

公告

大理市公安局紫云派出所于2005年至2008年期间在办理朱爱琼、陈学信等人多个案件中依法扣押了相关财物,现案件已办结,拟将扣押的款项退还被告押人,由于案件办理期限长及

被告押人联系方式的变更,导致不能直接联系到当事人,现根据相关法律规定将相关款项进行公告,公告期限为六个月,在公告期限内请相关当事人带全证件及相关资料到大理市公安局紫云派出所(大理市下关镇关平路27号)办理,公告期限满后未退回的款项我将按照相关程序上缴国库。

大理市公安局紫云派出所 2014年7月31日

时间	被扣押款所有人姓名	金额
2005年11月	朱爱琼	1000.00元
2008年4月	陈学信、翟天亮	20.00元
2008年4月	杨国锋	1600.00元
2008年4月	黄丽川	1300.00元
2008年4月	吴天文	3000.00元
2008年4月	熊阳文	5000.00元
2008年4月	岳志华	550.00元
2008年4月	唐智波	210.00元
2008年4月	刘海峰	1065.00元
2008年4月	谭权平	100.00元
合计		13845.00元

龙下登村选举产生我市首个自然村村民理事会